
II. Решите задачу 

 

1. Чтобы выполнить задание в срок, токарь должен был 

изготавливать по 24 детали в день. Однако он ежедневно 

перевыполнял норму на 15 деталей и уже за 6 дней до срока 

изготовил 21 деталь сверх плана. Сколько деталей изготовил 

токарь?       [3] 

 

2. Арбуз весит в 2 раза больше, чем дыня. На одну чашу весов 

положили три дыни и гири общей массой 3 кг. После того как на 

другую чашу положили два арбуза и гирю массой 1 кг, весы 

оказались в равновесии. Чему равна масса одной дыни.     [2] 

 

3. Скорость велосипедиста на 51 км/ч меньше скорости 

автомобиля. Расстояние между двумя пунктами велосипедист 

проезжает за 8 часов, а автомобиль за 2 часа. Какова скорость 

автомобиля?      [1] 


